

“打新股”理财推出新模式

在新股上市时,可以享受高额“打新”收益
在资金闲顿时,可以享有银行存款利率

□晚报记者 来从严/文
见习记者 赵楠/图

近期股市巨幅的波动,使部分投资者开始抽走资金寻找更安全的投资产品。记者获悉,中信银行昨日发售的一只全新的理财产品,开创性地将新股投资融入到活期储蓄之中,使普通储户既可享受银行存款利率,同时还能获取打新股的高收益。

活期存款可“打新股”

中信银行郑州分行零售部相关人士介绍,该产品名为“中信理财之新股支打计划1号”,作为业内的独创模式,该计划将活期储蓄与“打新股”相结合,即投资者认缴的款项仍分散留在各自的账户上,在没有新股的时候,投资者可自行支配账户;当有新股可供投资时,管理方进行一次性划拨,集中客户资金,利用大资金优势“打新”。在产品运作期内,除新股申购扣款日外,投资者可随时办理追加、减少参与金额,使得“打新股”灵活高效。这样,在新股上市时,享受高额“打新”收益,在资金闲顿时,还可以享有活期储蓄存款利率。



据悉,该产品计划初期募集资金60亿元,起始认缴金额最低为5万元,预期年化收益率为4%~15%。根据规定,此计划为连续打新股的理财产品,为保障资金使用的灵活性,原则上在新股上市首日由管理方择机卖出,中签部分本金及收益将在新股上市首日卖出后3个工作日内返还,这也使客户本金风险几乎为零。

打新股理财产品受宠

伴随着近段时间证券市场的跌宕起伏,部分投资者认识到高收益与高风险的

确是相伴而生。有不少市民开始从股市中抽出资金,准备转向其他理财品种。在这种情况下,收益稳定且相对较高的“打新股”产品就成了市场新宠。

省会一家证券公司客户经理介绍说,今年下半年A股市场将迎来蓝筹股将回归。继中国远洋之后,中海油、中石油、中移动等十几只大盘蓝筹股也将回归。这些回归的公司都是质地优良、规模巨大的上市公司,这也为银行打新股理财产品奠定了基础。记者了解到,打新股理财产品热

销,还有一个原因就是此前已经发售过的理财产品的实际收益明显高涨。统计数据表明,今年以来发售的打新股产品,中信银行的“新年计划2号”年化收益率达到17.94%。招商银行的“金葵花新股申购理财计划”,年化收益率超过20%。光大银行的“同赢一号”实现年化收益率12.6%。

业内专家指出,打新股产品与一般的理财产品相比风险相对较高,适用于有一定风险承受能力的大众投资者,投资者也要有承担相应风险的心理准备。

渤海财险布局中原

我省保险公司数量达到25家

□晚报记者 来从严

7月9日上午,在一片喜庆的音乐声中,大红绸子被徐徐揭起——渤海财产保险股份有限公司河南分公司终于揭开了神秘的面纱。河南保险市场又添一支生力军,我省保险公司数量已经达25家。

据了解,渤海财险成立于2005年10月18日,总部设在天津市,注册资本5.5亿元人民币。其由天津泰达投资控股有限公司、天津联

津投资有限公司、天津泰达集团有限公司、天津保税区投资有限公司、北方国际信托投资股份有限公司五家国有企业发起设立。渤海保险作为一家全国性的财产保险公司,在发展规划上,将用三年的时间基本实现全国战略布局,河南是其进入中部地区的桥头堡,也是其布局全国的第13枚棋子。

记者获悉,作为河南财险市场上的新军,渤海财险除了传统产品,理财型产品外,还进一步发掘市场空白

点,实现产品研发有效创新。还准备结合河南农业大省的实际,适时推出种植、养殖险,外出务工人员家庭责任保险以及与银行合作推出对民办企业的贷款保险等,为市民提供更多的保险选择。

在开业现场,渤海财险副总经理齐志强接受记者采访时表示,渤海财险之所以选择河南,一个重要的原因是河南经济水平的高速增长和中原保险市场环境的变化。“2006年,河南省

实现保费收入252.3亿元,居全国第八位、中西部第一位,同比增长18.2%。财产险市场全年保费收入49.3亿元,规模居全国第四位。全省保险分支机构共达3556家,数量居全国第一。数字的背后,可以看出河南的保险消费环境逐渐形成,河南保险市场正在进入一个全新的阶段。”齐志强说。

据悉,随着渤海财险的开业,我省的保险公司数量已经达到25家,其中财险公司

调,5个奥运福娃可爱地呈现在存折正面,并在福娃下方印有“Beijing2008”字样,其内页用纸、防伪措施、版面要素、打印格式均与现行“本外币活期一本通”相同。

奥运特色“福娃存折”发行期至2008年12月31日,届时,中行将不再发行奥运福娃存折,之后存折打满需换新折的仍将使用原有的“本外币活期一本通”存折,该福娃存折可作为珍藏纪念。

[金融快讯]

光大银行服务再获殊荣

近日,在中国银行业协会开展的“文明规范服务竞赛”活动中,光大银行郑州未来路支行等18家基层单位获得“中国银行业文明规范服务示范单位”称号。光大银行郑州未来路支行始终坚持把服务工作摆在首要位置,抓员工观念的创新,提高服务素质;抓机制的健全,强化服务措施;抓设施的配置,优化服务环境;抓服务行为的规范,提升服务水平。通过合理配置服务资源,规范服务行为、优化服务流程、完善服务设施等措施和参与文明规范服务的系列活动,有效提高了行业文明服务水平。

李景辉

招行再推公司理财新品

招商银行近日新推“点金公司理财成长7308号”对公理财产品。此前该行已经推出三款对公理财产品。三款稳健理财产品主要是针对有投资理财需求、风险偏好较低、追求稳定收益增长的机构客户发行,理财期限分别为一个月、两个月、三个月,预期年化收益率分别为2.38%、2.48%、2.65%,均高于人民币3个月定期存款利率。7308号理财产品投资对象为泰康开泰——铁路债权计划受益权,由存放于中央国库的铁路建设基金提供全额担保,理财期限三个月,预期年化收益率3.0%,认购截至日为7月16日。

徐洁舫

股指期货投资论坛举办

7月7日,由中期嘉合期货公司、交通银行郑州分行、信泰证券等公司联合举办的2007年股市热点暨股指期货投资论坛在郑州开讲。股指期货的推出,有利于稳定国内的股票市场。投资者利用股指期货,可以回避大盛的这种系统性风险,并能够利用股指期货获得更大的投资收益。但是,作为一种全新的投资方式,大部分的投资者可能并不熟悉股指期货的特点、作用及可能的风险。为此,各家公司将在郑州、沈阳、洛阳、新乡等地区举行系列股指期货投资宣讲会议,为市民讲解股指期货投资之道。

刘卫清

邦成理财抽奖活动颁奖

河南邦成投资担保有限公司日前举办了第一届“邦成理财节”。有近500人分别参与了有奖问答知识竞赛、“我与邦成理财”有奖征文和“我为邦成进一言”活动。在邦成担保会签大厅举行了第一届“邦成理财节”抽奖、颁奖仪式。邦成担保负责人对获奖理财客户进行了现场颁奖,并由客户公开抽出有奖问答知识竞赛一、二、三等奖的获得者。不少客户当时就预约登记了理财资金。第一届“邦成理财节”活动的顺利开展,说明了一个合法规范、年稳定收益率10.08%~11.88%的理财产品正在被越来越多的人信赖。

刘卫清

“融资快线”助推企业快速融资

交通银行推出全新贸易融资体系,进出口企业可由此受益

□晚报记者 来从严

记者昨日从交通银行郑州分行了解到,该行日前全面整合贸易融资产品,正式推出贸易融资服务产品品牌——“融资快线”。“这是交行为更好地支持和服务企业贸易发展,适应企业在采购、生产、销售等主要经营阶段的金融服务需求采取的举措。”交行相关人士说。

据介绍,“融资快线”包括交通银行门类丰富的九大贸易融资类产品和十五项贸易结算类产品,并充分考虑企业贸易生产经营特点,贴近企业在融资期限、融资利率以及汇率风险管理等方面的要求,提供给企业多种担保方式,为企业量身定制更专业的服务方案。并特别推出VIP客户专属服务方案,在现金管理、大企业服务平台、结构性贸易融资等服务方面为VIP客户提供特别定制服务。

融资快线体系包括进口押汇、提货担保、进口汇出款融资、进口代收融资、进口保理、打包贷款等几十项具体的业务,特别是其快汇通和通汇捷,可以帮助企业更快地实现货款回收,有利于企业发展。交通银行郑州分行国际业务部总经理助理钱伟告诉记者,作为服务进出口企业的一项全新融资体系,融资快线具有四大优势:服务方案优、担保方式多、审批效率高、服务区域广。

另外,融资快线还为企业授信提供信用、仓单质押、动产质押、账款质押、保险提保等多种担保方式。灵活方便,使企业易于快速融资。



迎接奥运,中行与您同行

中国银行推出限量版奥运福娃存折

中国银行作为2008年北京奥运会的唯一银行合作伙伴,承担了奥运会的各项金融服务工作,其中奥运门票网点代售服务是我行为北京奥组委提供的主要服务项目。为满足客户购买奥运门票和收藏奥运概念金融产品凭证的双重需求,中行特别设计了融入奥运元素的奥运特色“福娃存折”,在奥运门票代售工作期间面向广大客户隆重推出。

奥运特色“福娃存折”以中国红为主题